

5只流浪"狗娃"渐渐长大 见习记者 王觅 摄

# 临时"妈妈" 想给 5 只"狗娃"找家

快报讯(见习记者 王 觅)一个月前,南京市民张 女士在自家附近发现了一 窝刚刚出生的流浪"狗 娃",经过她的细心照料, 这些小家伙现在已能自己 吃东西了。张女士希望借助快报,帮这几个"狗娃" 找个温暖的家。

张女士家住胜利村路。 2月9日,张女士散步时, 发现自家附近一个仓库旁 边的杂草丛中,有一团粉红 的东西,仔细一看,"呀,是 一窝刚刚出生的小狗!"张 女士数了一下,一共有9 只。天太冷,于是,张女士找 来棉絮、纸盒、石棉瓦和木 棍,在草丛中为小"狗娃" 们搭了一个小窝。结果第二 天,张女士早早地去看小狗

时,发现其中4只已没有了 气息,张女士心里一阵难 过,"再怎么说,剩下的5 只我要好好照顾。

此后,张女士和丈夫生 活中又多了一件事:每天为 小狗送食物。一日三餐,从牛 奶、稀饭等流体食物,到米 饭、肉等固体食物,小狗在一 天天长大,渐渐长出了绒毛, 每只还有不同的毛色, 张女 士看在眼里,喜在心里。

可日子一天天过去,从 每天手中塑料袋里不断变 化的食物重量,张女士隐隐 感觉到,"狗娃"们真的长 大了,"继续抚养它们,可能有些困难了。"张女士 说,希望有能力、有爱心的 市民能领养这些小狗,让它 们感受"家"的温暖。

# 安徽夫妇 露宿南京街头苦寻女儿

快报讯 (记者 李绍 富)" 为了找女儿, 我们春 节都露宿街头,现在已经一 个多月了,还一点音讯都没 有。谁要是能帮着找到她, 或提供相关线索,我们一 定会感谢的。"昨天下午, 记者在南京中央路见到赵 红升夫妇时,赵红升夫妇 满脸疲惫地说。赵红升身 边放着一个破旧的蛇皮口 袋,赵红升妻子胸前和背 后各挂着一块纸牌, 牌子 上写着女儿出走时的穿着 和个人特征,两人手中都拿 着女儿的照片

提起寻找女儿,赵红升 夫妇泪流满面。"我们年前 就来南京了,春节都没回



女儿赵霞 (图片由赵红升夫妇提供)

家,白天就在大街小巷转, 晚上则露宿街头,我们夫妻 俩就靠口袋里这件大衣暖 身子。如果天气实在太冷, 就到火车站或是汽车站等 人多的地方过夜。

赵红升夫妇是安徽定 远县定城镇人。他们的女儿 赵霞,身高1.65米,是安徽 定远县一中学高一学生,今 年2月份期末考试前夕,赵 霞从家里返回学校,用父母 给的生活费,买个箱子装上 衣服,就从学校出走了。老 师发现赵霞没按时上课,通 知了赵红升夫妇。

女儿会上哪里去呢?赵 红升夫妇四处打听,可一个 星期过去了,一点消息都没 有。后来赵红升想起女儿曾 说过,想到南京学厨师,于 是夫妇俩带上女儿照片,连 夜赶到南京寻找。可他们寻 遍了南京的大街小巷,找遍 了南京的厨师学校和餐馆, 都没能发现女儿的踪影。

赵红升称,他到电视台 和报社登过寻人启事后,曾 有好心人给他打电话,称在 新街口碰到过他女儿赵霞。 可后来又一点消息都没

如果您见到赵霞或是 知道她的下落, 请致电 96060

"为了那个臭女人,他用光家里钱还想 卖我船,我只有和他拼了!

# 弱船妇不堪暴力

身高仅一米五几的瘦弱船妇,用铁锤砸死了自己的丈夫,然后找来女儿、儿 媳,帮忙将其沉尸河底。究竟是什么事情让她如此不顾一切?

"为了那个臭女人,他把家里的钱都用掉了,还要把我的船卖了,他还说要杀我 儿子、哥哥,我只有和他拼了!"三八妇女节前夕,正在南京女子监狱服刑的王广芳 抽噎着解开了记者的疑问,但她言语间透出的坚定和冷漠却让记者不寒而栗。

## 水上浮尸 牵出杀夫沉尸凶手

2005年11月11日下午 5时许,一个划船的老汉发现 水面上漂着一只蛇皮袋,打开 一看却是一具尸体,遂向宿迁 市公安局宿豫分局水上警察 大队报案。警方经缜密侦查, -举将犯罪嫌疑人王广芳等 人抓获。而令人吃惊的是,王 广芳居然是被害人李何宁 (化名)的妻子。

## 生活好了 丈夫出轨 家庭散了

今年 45 岁的王广芳没读 过书,1985年和李何宁结了 婚。讲到自己的婚姻,她再三 强调和丈夫的感情很好,"刚 结婚时没钱,我和他一起跑船 运沙挣钱。别人家都雇小工装 卸沙子,我们俩就全是自己装 卸,省钱。婚后一年多,有了大 儿子,我们共同努力,第二年 把欠债全还上了。"然后,王 广芳与丈夫把小船卖了,换了 大船跑运输。

说起这些事时,王广芳原 来惨白的脸上慢慢红润起来。 我和何宁生活了 20 年没红 过脸,但自打他在外面有了女人,就开始骂我、打我了。"讲 到这里,她的眼神一下子就黯 淡了下来。"几年前,我就听 到外边关于他和人勾搭的风 言风语,我问他,他还不承认。 再后来,我听说他和早先那个 散了,又和以前年轻时候人家 介绍的对象裹在一块了。那家 男人在外打工长年不回来,他 就贴钱住她家里。"

王广芳说,有一天她把船 开到了那个女人家附近,就故 意让儿子打电话给父亲问他 在哪?得到的回答是"在干哥 家"。王广芳立刻上岸,最后 堵住了他们俩。"他死死把我 抱住,让那个女人跑了。我把 她丢下的衣服、鞋子、自行车 都扔河里去了,他就把我打了 -顿。那是他第一次打我。从 那以后,他根本就不瞒了,每 次我们跑船回来,他就跑去结 账。结回来的5000元,他就 把下回跑船的开销 3000 元 留在家里,剩下的就拿走贴那 个女人。"王广芳说。

## 自觉"走投无路" 乱锤砸死丈夫沉尸河底

儿子劝王广芳和父亲离 婚。李何宁听说后,就跑过来骂 儿子:"兔崽子,想死啊?就仗 着你舅舅撑腰!要是离了婚,我 非把你几个舅舅杀了,再把你 们几个兔崽子杀干净。"

王广芳回忆起事发的那 天,"2005年8月28日 晚,他一进舱门就把板凳踢得 远远的,然后就拿了个锤子在 我的头上比画说'你今天不 把钱给我,我就把你们全都砸 死'。我想起了他常说的'要 把船卖了'、'要让你们全家 流落街头'、要杀了你哥和 儿子',我就不能再让他活 着。"于是,那天晚上,王广芳 捡起了李何宁扔在地上的锤 子,朝他的头就砸了下去。

王广芳说:" 他滚到地 了,我又朝肚子上砸,也 不知道砸了多少下。砸完 后,我一个人把他装在蛇皮 袋里,又装了些沙子在里 面,就把他扔进了河。

记者在她的判决书里发 现,当晚,她锤杀李何宁后,其 实是由儿媳和女儿帮忙一起 将李何宁捆好装进蛇皮袋,并 在第二天船行至运河航道宿 迁段皂河船闸时将尸体沉入 航道中。据管教干警分析,王 广芳说是她一个人干的是为 了保全儿媳、女儿的面子。

据了解,王广芳已被判处 无期徒刑,其儿媳因怀孕被 取保, 女儿因年幼不追究刑 事责任。 快报记者 石鸣

# 路边拆房不防护 行人捂着脑袋走

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)"拆房子时, 石块都往下面飞,我们从下 面走都害怕!"昨天下午, 市民反映在孝陵卫集贸市 场南面一处楼房正在拆除, 由于没有装安全防护网,建 筑碎块都飞到了市民必经 道路上。

被拆除的楼房位于孝 陵卫菜场南面,原先是某皮 鞋厂厂房,多年来一直是 由人租来做临街商铺。记 者在现场看到,靠东面一 排两层楼房被拆得只剩下 临街一堵长墙了,可靠街 面并没有防护网,楼房北 面是一条马路, 而在马路 上有不少拳头大小的碎墙 砖和水泥块,显然是拆除时 从楼上掉下来的。

居民张小姐说,昨天上 午她从这里经过时,上面工 人正在砸墙,她看着心惊胆 战,贴着街道对面的墙根才 走过去。记者发现,甚至有 人捂着头快速跑过,就怕被 砸中挂彩。

随后记者来到拆除工 作的休息区,对于为何没 有防护网, 在场的几位工 人称, 防护网需要在地上 挖地打支撑柱,因为地面 是水泥地,没办法开挖。另 外,"墙还有几天就拆完 了,防护网搞了也起不了多 大作用了。

## 孩子盯上压岁钱 一月添了两"大件"

快报讯(通讯员 亚龙 记者 周鹰)"两个孩子又 要缠着我去买山地车了, 这可怎么是好?"昨天,家 住城南的张女十说, 眼看 着同学拿着压岁钱买这买 那,她的两个儿子最近坐 不住了。

张女士有一对双胞胎 儿子,还在上初中,上周两 人回到家,纷纷要求爸妈给 自己买一个 MP4 学英语, 还说班里很多同学都用压 岁钱添置了这个学习工具, 都说很有用。张女士说:"儿 子的压岁钱都以他们的名 字存了银行,可这还是止不 住他们向我们要钱!"一打 听 MP4 的行情,名牌的都 在 1000 元以上, 可为了两 个孩子的学习,夫妻俩只好 妥协,在周日咬牙只买了一 个,事后才得知,MP4 主要 是看电影、听音乐用的,和 学英语关系不大,这才知道 上了孩子的当。

"刚过春节就买了一 个新篮球,星期天又去买了 MP4, 可两小家伙还不罢 休,好像又瞄上了山地自行 车,唉,看着同学拿压岁钱 不断添置装备,他们肯定也 眼红了!"张女士无奈地 说,"和上学有关的还能商 量,这个山地车是坚决不能 给他们买了!



30元的 "别墅"

清明临近,一些用纸做成的"房子"等祭祀物品开始出现。昨天,两位老人 吃力地抬着一幢 30 元买来的"别墅"走在大街上。 快报记者 赵杰 摄

★整体化妆造型师培训 ★韩式妆容七日速成班

小班授课,提供化妆用品,颁发全国通用证 小班技体,提供化妆用mi,顺及主国题用证 电话:84653187、13770338088 地址:太平南路1号新世纪广场B幢1807 高京美和职业培训学核彩妆培训部 证电脑

名师任教,正规办学,多年经验,通过率高 江东北路 208 号 86507505、52917777

一千可易数全路を修覧、七个月制美术设计解数、②个月制计算机を修設(A標準以 (M) 推荐业) ◆初级 + 中级 + 办公自动化 + 网络 \* 计算 机图形设计 班 Photoshop、AutoCAD, 3DS-MAX 平面广告设计培训 Photoshop、Coreliaru, ApageMaker, Illustrator 12 名 (南京中山东路 145 早市初明子生社会日

## 学费 300 元 课时多 通过率高 电算化 会计实践 继续教育 电异化 会计头践 继续教育 山西路 83416909 迈皋桥 85610142 光华门 84606360 奈化门 85572030 光华门 84606360 条化门 8557203

南京市先进教育工作者、《从此不怕写作文》、《教会孩子阅 作者储晋老师亲自执教小学生快乐作文班、中学生快速作文 名校名师执教快乐阅读班,《奥赛天天练》主编五大教练奥数 班,少儿英语报一门赠一门。大行宫日月大厦六层南京青少年素质



◆专业日式洗发班◆专业韩国烫发班◆专业日本染发班◆沙宣剪发班◆直发、护发班 ★服务流程 ★客护沟通技巧 ★店面管理 ★收银、库管管理软件的应用

毕业包分配 招生专线:025-86218331 学校地址:草场门大街 96 号中青大厦北二 二楼 http:www.langtaohair.com

中共中央党校 2007 年继续招收在职研究生,南京军区班负责向南京及周边地区各部队,军事院校招收副团以上(含具备中级以上专业技术职称人员)党员干部攻读经济学在职研究生。学习采取集中面授,远程教学和在职自学相结合的方式进行。04 年,05 年,06 年南京军区在职研究生班硕果累累,培养和造就着一大批党政领导干部。在职研究生班是学习知识、储备人才、拓展人际交流的大舞台。欢迎符合条件的现役干部和复退转军人来电咨询报名。特殊情况可上门服务办理报名手续。 报名时间:即日起至 3 月 15 日止 垂詢手机:李老师 13770648555 张老师 13770621318 三牌楼新门口 12 号军区分院炮院学区,**电话: 83460198、80850918**; \* 龙蟠中路南京军区分院, **电话: 80883320、80885640**